
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ  
учащихся по вопросам организации питания 

в МБОУ «Гуманитарно-эстетическая гимназии №11  
г. Дубны Московской области»  

(по состоянию на 01.04.2018) 
 
 
 

 
Цель анкетирования:   Выяснить устраивает ли учащихся организация 
питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 
столовой, качеством обслуживания и приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали учащиеся нашей школы. Опрошено 80 
учащихся 4-11 классов. Были получены следующие результаты: 
 

 

 

 

 



Завтракаете ли Вы дома? 
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Питаетесь ли Вы в школьной столовой?  
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Нравится ли Вам школьное питание?  
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Причины недовольства:  еда иногда холодная,  не вкусно, не сытно 



Приобретаете ли Вы буфетную 
продукцию?  
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Сколько времени Вам требуется, чтобы 
поесть в столовой?  
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Довольны ли Вы культурой 
обслуживания в столовой?  
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Причины недовольства: обслуживание без перчаток, персонал не всегда 
вежлив, медленное обслуживание 



Считаете ли Вы школьное меню 
разнообразным?  
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Нравится ли Вам оформление и 
состояние обеденного зала?  
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На каких уроках Вас знакомят с 
правилами здорового питания?  
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Ваши предложения по улучшению 
организации питания в школе?  

Салаты в меню – ежедневно. Фрукты - чаще. 
Разнообразить меню. 
Салфетки на столах должны быть. 
Включать музыку в столовой. 
Убрать из меню кабачковую икру.  
В вареные макароны добавлять сыр. 
Персонал столовой должен быть в специальных 

шапочках и перчатках. 
Работники столовой должны относиться к ученикам с 

уважением, быть вежливыми. 
Решить проблему с неустойчивыми стульями. 
Персоналу столовой – побольше позитива. 



ВЫВОДЫ: 

• Полученные в итогам  исследования данные 
будут рассмотрены членами комиссии по 
организации питания и приняты к сведению. 

• Работникам столовой будут даны 
соответствующие рекомендации и пожелания. 

• Работа по формированию культуры питания, 
сбору и анализу информации по проблемам в 
организации питания будет продолжена в 
следующем учебном году. 

 

 


